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دعوت ۴ بازیکن جدید به تیم امید
روانخواه، سرمربی تیم ملی فوتبال امید، 4 بازیکن 
جدید را به اردوی تدارکاتی این تیم دعوت کرد. بر 
همین اساس سینا معظمی‌تبار از باشگاه سپاهان 
برای اردوی تدارکاتی که از روز 10 تیرماه آغاز می‌شود 
باید خود را به کادر فنی معرفی کند. همچنین 
پوریا لطیفی‌فر از گل‌گهر سیرجان، محمد حسین 
آقامحمدی از پیکان تهران و امیر حسین آسیابان‌پور 
از چادرملو یزد برای حضور در اردوی 16 تیرماه دعوت 

. ند شد

اعلام تاریخ جدید شروع لیگ فوتسال
 مسابقات لیگ برتر فوتسال در فصل مسابقاتی 
1405-1404 از دوم مرداد ماه آغاز می‌شود. احسان 
کامیانی رئیس کمیته فوتسال فدراسیون فوتبال 
گفت: »قبل از هر چیز لازم است از طرف خودم و 
خانواده بزرگ فوتسال، مجاهدت و رشادت مردم 
دلیر ایران را در مبارزه با رژیم صهیونیستی تبریک 
بگویم. خانواده فوتسال، از بازیکنان ملی‌پوش 
گرفته تا مدیران، مربیان و ستارگان لیگ‌های 
مختلف، با حضور مؤثر، پیام‌های حمایتی و 
همدلی، شعار »تا پای جان برای ایران« را به‌درستی 
معنا کردند و نشان دادند که جامعه فوتسال همواره 
در کنار مردم خود ایستاده است. با شرایط پیش 
آمده و تغییر ناگزیری که در برنامه اعلامی مسابقات 
داشتیم و با تأکید رئیس فدراسیون فوتبال برای 
از سرگیری مسابقات فوتبال و فوتسال در سراسر 
کشور، امروز در خانه فوتسال در این خصوص 
تشکیل جلسه دادیم. با توجه به شرایط خاص 
سال‌جاری و در نظر گرفتن زمان‌بندی مناسب برای 
حفظ آمادگی بازیکنان، لیگ برتر فوتسال از تاریخ 
۲ مردادماه ۱۴۰۴ به‌صورت رسمی آغاز خواهد شد.«

 اردوی فرهاد و شاگردان 
در صربستان 

بازیکنان تیم فوتبال البطائح شش روز دیگر 
در کمپ تمرینی باشگاه حاضر خواهند شد تا 
تست‌های پزشکی اولیه خود را پشت سر بگذارند. 
بر پایه اعام باشگاه، تمرینات رسمی البطائح از 
تاریخ ۱۵ تیرماه )مصادف با ۵ جولای( آغاز می‌شود. 
تمامی نفرات کادر فنی و مربیان زیر نظر فرهاد 
مجیدی جهت آماده‌سازی کامل تیم وارد فاز 
تمرینات تاکتیکی، بدنی و فنی خواهند شد. در 
ادامه مسیر پیش‌فصل، اعضای تیم در ۲۱ تیرماه 
)۱۱ جولای( راهی صربستان خواهند شد تا زیر نظر 
کادر فنی و در شرایط اقلیمی جدید، در مدت ۱۹ 
روز اردو برگزار کنند. در این دوره، البطائح چهار 
مسابقه دوستانه تدارک دیده تا بازیکنان تاکتیک‌ها 
و هماهنگی تیمی را در شرایط واقعی محک بزنند.

کاناوارو جای برانکو را می‌گیرد؟

مدافع سابق تیم ملی فوتبال ایتالیا آمادگی‌اش را 
برای حضور در تیم ملی چین اعلام کرد. برانکو 
ایوانکوویچ پس از ناکامی در مسابقات انتخابی 
جام جهانی ۲۰۲۶ از سرمربیگری تیم ملی فوتبال 

چین کناره‌گیری کرد. 
این مربی ۷۱ساله کروات به دلیل کسب مقام 
پنجم در گروه C دور سوم انتخابی جام جهانی از 
سمتش کنارگیری کرد. چین امیدوار بود بعد از 
سال ۲۰۰۲ بتواند برای دومین بار جواز حضور در 
جام جهانی را به دست بیاورد ولی در رسیدن به 
این هدف ناکام بود. فابیو کاناوارو، برنده سابق 
توپ طلا که زمانی سرمربی تیانجین کوانجیان و 
گوانگژو اورگراند بود، داوطلب سرمربیگری تیم 
ملی فوتبال چین شده است. رسانه‌های چین از 
پائولو بنتو، سرمربی پرتغالی سابق کره‌ جنوبی، 
نیز به عنوان گزینه دیگر هدایت تیم ملی چین 

نام برده‌اند.

 شاکله پدیده لیگ فوتسال 
در آستانه فروپاشی

باشگاه شهرداری ساوه در پی مواجهه با کمبود 
منابع مالی، طرح کاهش قرارداد بازیکنان را 
در دستور کار قرار داده؛ اقدامی که با مخالفت 
شدید سرمربی تیم همراه شده است. رضا لک، 
سرمربی این تیم، در نقل و انتقالات تاش کرد تا 
با جذب سالنی‌بازهای جوان و با ترکیبی آینده‌دار، 
بودجه مالی را کنترل کند، اما در شرایطی که به 
نظر می‌رسید همه چیز به خوبی پیش می‌رود، 
از ساوه اخبار نگران‌کننده‌ای به گوش طرفداران 

رسیده است. 
آنچه فضای تمرینات شهرداری ساوه را مسموم کرده 
است و احتمال دارد به تعطیلات دوران آماده‌سازی 
منجر شود، تماس تلفنی از شهرداری با بازیکنان بر 
سر کاهش قرارداد است. مدیران شهرداری تصمیم 
دارند با تغییراتی در دستمزد خریدهای جدید خود 
به نوعی بحران را مدیریت کنند. موضوعی که نه 
تنها مخالفت سرمربی و سالنی‌بازها را به همراه 
داشته، بلکه ممکن است رضا لک تا ساعاتی برگه 

استعفا را امضا کند.
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ایلیا بهزاد اول/ در شرایطی که پس از 
اتفاقات پیش آمده در کشور قرار شده 
لیگ برتر فوتبال ایران با تأخیر ۱۳ روزه و 
از روز ۲۷ مرداد آغاز شود، شرایط عجیب 
و سخت و فشردگی برنامه بازی‌ها کار را 
برای تیم‌ها دشوار می‌کند. طبق اعلام 
رسمی سازمان لیگ، قرار بر این شده که 
مسابقات لیگ برتر فوتبال ایران در این 
فصل در بازه‌های زمانی کوتاه برگزار شود 
و حتی گاهی اوقات، سازمان لیگ طبق 
قانون فیفا از فرصت ۷۲ ساعته برای 
برگزاری مسابقات استفاده کند که این 
اتفاق، بیشتر شامل حال سه نماینده 
ایران در مسابقات آسیایی یعنی تراکتور، 
سپاهان و استقلال خواهد شد که تقویمی 
فشرده دارند؛ این در حالیست که در 
آخرین جلسه سازمان لیگ، مقرر شده 
تمام مسابقات همیشگی سازمان لیگ از 
جمله جام حذفی و سوپرجام مطابق هر 
سال برگزار شوند و این تیم‌ها با توجه 
به این فشردگی، کار سختی برای شرکت 
در مسابقات مختلف خواهند داشت. از 
سویی دیگر، تیم‌های غایب در مسابقات 
آسیایی نیز احتمالاً در فاصله زمانی ۴ 
یا ۵ روزه مسابقات خود را برگزار کنند و 
این موضوع، احتمال مصدومیت و بروز 
مشکل در تیم‌ها را افزایش می‌دهد. 
این در حالیست که به عاوه تعطیلات 
همیشگی و وقفه بازی‌های ملی، در 
زمان برخی از مناسبات ملی و مذهبی 
که در تعطیلات فیفا نیستند هم قابلیت 
برگزاری مسابقات لیگ برتر ایران وجود 
ندارد و به همین دلیل، برنامه‌ریزی برای 
برگزاری مسابقات لیگ بیست و پنجم به 
یک چالش بزرگ برای باشگاه‌ها تبدیل 
شده است و این موضوع، نیاز به تعامل 
حداکثری فدراسیون‌ و سازمان لیگ 
با باشگاه‌ها دارد. امیرحسین روشنک 
مسئول برگزاری مسابقات سازمان لیگ 
در این خصوص می‌گوید: »با این شرایط 
و برای جبران تعویق اجتناب‌ناپذیر در 

شروع فصل جدید، برگزاری لیگ در 
طول فصل با فشردگی‌هایی همراه خواهد 
بود و در اغلب هفته‌ها فاصله زمانی بین 
مسابقات ۴ یا ۵ روزه و حتی در مواردی 
خاص تا سه روز )۷۲ ساعت( نیز کاهش 
می‌یابد. خواهش ما از باشگاه‌ها، تعامل 
و همراهی بیش از پیش است تا بتوانیم 
این فصل سخت و فشرده را در کنار هم و 

به خوبی طی کنیم.«
 

نقل و انتقالات با روال سابق
 با تعیین تاریخ جدید برای شروع 
بازی‌های لیگ برتر، این موضوع مطرح 
شد که شاید بازه زمانی نقل‌وانتقالات 
پیش‌فصل نیز دستخوش تغییر شود، اما 
به دلیل اینکه زمان شروع نقل‌وانتقالات 
پیش از این به فیفا اعلام شده بود، این 
بازه تغییر نخواهد کرد. برای تغییر زمان 
نقل و انتقالات، فدراسیون باید پیش از 
این با فیفا مکاتبات را انجام می‌داد اما 
شرایط اضطراری، اوضاع را تغییر داده 
است. لازم به ذکر است که نقل‌وانتقالات 
تابستانی از تاریخ 10 خرداد آغاز شده 
است و 29 مرداد ماه به پایان می‌رسد. 
تیم‌های حاضر در لیگ برتر باید بازیکنان 
مدنظر خود را در روزهای باقیمانده به 
خدمت بگیرند و یا برای تمدید و جدایی، 

با نفرات فعلی خود به توافق برسند.
 

وضعیت نگران‌کننده چمن‌ها
 وضعیت چمن ورزشگاه‌های لیگ برتر 
فوتبال کشور همواره در روزهای ابتدایی 
هر فصل و به دلیل شرایط آب و هوایی، 
تبدیل به یکی از چالش‌های بزرگ فوتبال 
کشور می‌شود و در شرایط فشردگی 
مسابقات، این موضوع نیز می‌تواند 
تبدیل به یک دردسر جدید برای مسئولان 
برگزاری بازی‌ها و باشگاه‌ها باشد تا خود 
را برای میزبانی از مسابقات لیگ آماده 
کنند. در برخی استان‌ها مانند تهران 
و خوزستان، بیش از یک تیم در لیگ 
برتر به میدان می‌روند و اینکه چمن 
ورزشگاه‌ها برای میزبانی در بازه زمانی 
کوتاه آماده باشد، می‌تواند شرایط سختی 

را برای باشگاه‌های میزبان رقم بزند.

شرایط دشوار برای نمایندگان آسیایی 

دردسر بزرگ سازمان لیگ
گزارش یک

بررسی یک شایعه جذاب

  یونایتد طارمی را نمی‌خواهد 
ادامه ماجراجویی در امارات

  مغانلو در کلبا می‌ماند 
 در روزهای اخیر و در شرایطی که مهدی 
طارمی همچنان به دلیل شرایط اضطراری 
در ایران نتوانسته فرصت حضور در ترکیب 
اینتر برای جام جهانی باشگاه‌ها را پیدا کند، 
برخی رسانه‌ها از یک احتمال جذاب خبر 
داده بودند و این احتمال، معاوضه مهدی 
طارمی با راسموس هویلون مهاجم 
دانمارکی شیاطین سرخ و پیوستن 
مهدی طارمی به منچستریونایتد 
بود. ماجرا از جایی شروع شد که 
رسانه اسکای اسپورت ایتالیا که از 
رسانه‌های معتبر حوزه نقل و انتقالات 
در این کشور محسوب می‌شود، 
خبر داد که اینتر در صورت فروش 
طارمی، پیشنهادی جذاب و کامل 
را برای جذب راسموس هویلون به 
منچستریونایتد ارائه خواهد داد 
و دو باشگاه لیگ برتری ناتینگهام 
فارست و فولام نیز در کنار تیم 
بشیکتاش ترکیه، به جذب مهدی 
طارمی علاقه‌مند هستند. با این حال 
این موضوع در برخی رسانه‌های داخلی 
بدین گونه ترجمه شد که اینتر، پیشنهاد 
معاوضه طارمی با راسموس هویلون را 
داده است. این موضوع اما به منزله پایان 
شایعات در خصوص پیوستن طارمی 
به منچستریونایتد نبود و پایگاه خبری 
»منچستر ایونینگ نیوز« که از منابع معتبر 
خبری نزدیک به باشگاه منچستریونایتد 
محسوب می‌شود، دو روز قبل در گزارشی 
به این موضوع اشاره کرد که اینتر برای 
کاهش مبلغ پرداختی خود به یونایتد 
در معامله هویلون، حاضر به گنجاندن 

مهدی طارمی در این معامله شده است. با 
این حال منچستریونایتد که فصل سختی 
را با حضور در رده پانزدهم لیگ و ناکامی در 
قهرمانی لیگ اروپا پشت سر گذاشته، به دنبال 
یک تابستان با بازسازی کامل خط حمله است 
و مهدی طارمی پس از یک فصل ناکام در سری 
آ ایتالیا، نمی‌تواند گزینه مناسبی برای این تیم 
باشد و به همین دلیل، احتمال حضور طارمی 
در یونایتد رد شده است و شیاطین سرخ، 
علاقه دارند تا هویلون را با قیمت مدنظر خود 
به فروش برسانند و درخواست گنجانده شدن 
یک بازیکن در این انتقال را تأیید نمی‌کنند. 
این در حالی است که باشگاه‌های پرتغالی 
همچنان برای جذب طارمی تمایل نشان 
می‌دهند ـ بویژه پس از دوران موفق او با پورتو 
ـ اما شرایط او در ایتالیا چندان مطلوب نبوده 
است. در فصل ۲۵-۲۰۲۴، او سه گل در ۴۳ 
بازی برای اینتر به ثمر رسانده است. طارمی 
پیش‌تر در سال ۲۰۲۳ نیز به منچستریونایتد 
لینک شده بود؛ زمانی که قصد جدایی از 
پورتو را داشت و فصل را با ۳۱ گل در ۵۱ بازی 
به پایان رسانده بود. در هر صورت باید منتظر 
ماند و دید با توجه به تحولات نقل و انتقالاتی 
در اینتر، سرنوشت مهدی طارمی چه خواهد 
بود. سایت گل ایتالیا نیز در خصوص وضعیت 
طارمی نوشته او که تابستان گذشته به‌صورت 
آزاد به اینتر پیوست، حالا وضعیت پیچیده‌ای 
در نراتزوری دارد. هرچند فروش طارمی برای 
اینتر اولویت فوری نیست، اما اگر پیشنهادی 
مناسب برایش برسد، باشگاه مانعی برای 
جدایی‌اش نخواهد داشت. آینده این مهاجم 
ایرانی همچنان نامشخص است و باید منتظر 

روزهای آینده ماند.

 در حالی که پس از یک فصل ناموفق در فوتبال 
امارات رسانه‌های مختلف از علاقه چند باشگاه 
مطرح فوتبال ایران از جمله تراکتور، استقلال 
و پرسپولیس به جذب شهریار مغانلو آقای 
گل لیگ بیست و سوم فوتبال ایران خبر داده 
بودند، حالا به نظر می‌رسد که این بازیکن با 
الاتحادکلبا امارات برای حضور در این تیم تا 
پایان فصل آینده نیز به توافق رسیده و خبری از 
جدایی او حداقل در این پنجره نقل و انتقالاتی 
نخواهد بود. روزنامه معتبر الخلیج امارات 
در شماره روز گذشته خود نوشته است که 
مسئولین کلبا از ادامه همکاری مغانلو با این 
تیم اطمینان دارند و قرار است اردوی خارجی 
این تیم در اسلوونی بزودی آغاز شود و شهریار 
نیز یکی از حاضرین در این اردو خواهد بود. تیم 
فوتبال کلبا برنامه آماده‌سازی خود برای فصل 
جدید ۲۶-۲۰۲۵ را نهایی کرده است. این برنامه 
از اول جولای )۱۰ تیر( با انجام تست‌های پزشکی 
و آغاز اردوی داخلی آغاز می‌شود و این مرحله تا 
دهم جولای ادامه خواهد داشت. پس از آن، تیم 
راهی اردوی خارجی در کشور اسلوونی خواهد 
شد که به مدت سه هفته ادامه می‌یابد و شامل 
چهار دیدار دوستانه خواهد بود. سپس تیم به 
امارات بازمی‌گردد و وارد رقابت‌های رسمی فصل 
جدید می‌شود. باشگاه فوتبال کلبا اعلام کرده 
که ترکیب این تیم تغییرات گسترده‌ای نخواهد 
داشت؛ بویژه در بخش بازیکنان خارجی، جایی 
که ادامه همکاری با سه بازیکن کلیدی یعنی 
شهریار مغانلو، دنیله بسا )هافبک ایتالیایی( و 
میها بلازیچ )مدافع( تأیید شده است. تنها چند 
تغییر جزئی و هدفمند در ترکیب صورت خواهد 
گرفت تا بر اساس نیازهای تیم، عناصر جدیدی 
به جمع بازیکنان اضافه شوند. در همین راستا، 

باشگاه اخیراً موفق شده است »سیکو بابا« را با 
قرارداد قرضی از باشگاه العین به خدمت بگیرد. 
همچنین قرارداد علی سالمین و عبدالسلام 

محمد تمدید شده و ووک رازویچ، 
سرمربی صربستانی تیم نیز 

فصل آینده به کار خود 

ادامه خواهد داد. لازم به ذکر است که 
هنوز وضعیت مهدی قایدی با این تیم 
نامشخص است و باید دید که وینگر 
بوشهری چه مقصدی را برای آینده‌اش 
انتخاب خواهد کرد. همچنین احتمال 
ادامه حضور سامان قدوس در این تیم 
بالاست. شهریار مغانلو که در دو فصل 
پایانی حضورش در فوتبال ایران با لباس 
سپاهان عملکرد درخشان ۱۶ و ۱۷ گل را 
به نام خود ثبت کرده بود، در نخستین 
فصل حضور خود در فوتبال امارات 
نتوانست عملکرد مطلوبی داشته 
باشد و طی ۲۷ بازی در رقابت‌های 
مختلف، آمار ۹ گل و ۲ پاس گل را 
ثبت کرد و در بسیاری از مسابقات، 
به عنوان بازیکن نیمکت‌نشین برای 
تیمش به میدان رفت. او سابقه 
حضور در تیم سانتاکلارای پرتغال به 
عنوان بازیکن لژیونر را هم دارد و باید 
دید دومین فصل حضور او در فوتبال 

امارات، چگونه پیش خواهد رفت.

رقابت‌های فصل جدید لیگ برتر ایران 
در حالی از روز ۲۷مرداد آغاز می‌شود 
که مانند فصول گذشته، باید شاهد 
تغییرات گسترده روی نیمکت تیم‌ها 
باشیم. تا اینجا و پیش از شروع فصل، 
سرمربی ۵تیم به طور رسمی تغییر 
کرده‌اند و بعید نیست در روزهای 
آینده، خبر تغییر سرمربی تیم‌های 
پرسپولیس و مس رفسنجان را هم 
بشنویم تا میزان سرمربی‌های تغییر 

کرده لیگ به عدد ۷ برسد. ذوب‌آهن، 
خیبر، پیکان، استقلال و سپاهان 
تاکنون ۵ باشگاه لیگ برتر ایران هستند 
که به نسبت آخرین دیدار فصل 
گذشته، قرار است با یک سرمربی 
جدید پا به مسابقات این فصل لیگ 
بگذارند و احتمالاً این تعداد تا روزهای 
آینده افزایش پیدا کند. در آغاز فصل 
گذشته، شاهد تغییر ۱۰سرمربی به 
نسبت آخرین بازی فصل قبل بودیم 

و در فصل پیش از آن نیز ۹سرمربی 
پیش از شروع فصل تیم‌های خود 
را ترک کرده‌اند. این موضوع نشان 
می‌دهد که اوضاع به نسبت فصول 
قبلی بهتر شده و باشگاه‌ها با ثبات 
بیشتری به دنبال شروع فصل هستند 
اما در صورت افزایش دوباره تعداد 
مربیان تعویض شده، باید نگران 
شرایط فوتبال باشگاهی کشور و عدم 
ثبات در رأس کادر فنی باشگاه‌ها بود. 

اگر بخواهیم شرایط لیگ برتر ایران را با 
لیگ حرفه‌ای عربستان مقایسه کنیم، 
اوضاع آنها کمی بهتر است و تا اینجا 
تنها چهار سرمربی لیگ عربستان 
تغییر کرده‌اند که یکی از این تغییرات، 
منجر به حضور سیمونه اینزاگی روی 
نیمکت الهلال شده است. در دو فصل 
اخیر نیز میزان تغییر سرمربی در این 
لیگ پیش از شروع فصل ۱۱تغییر 

بوده است.

پنج تغییر پیش از آغاز فصل

نیمکت‌ها همچنان لرزان

در حالی که پیش از این در گزارش‌های خود از فشردگی بالای برنامه سازمان لیگ برای دوره بیست و پنجم لیگ برتر فوتبال ایران خبر داده بودیم، حالا 
این موضوع پس از اعلام زمان رسمی آغاز لیگ به طور رسمی نیز تأیید شده است. محمدرضا کشوری‌فرد دبیر سازمان لیگ با توجه به برگزاری رقابت‌های 
جام جهانی در پایان فصل راجع به وضعیت برنامه‌ریزی مسابقات فوتبال ایران در فصل پیش رو گفت: »برای اینکه تیم‌ها با شرایطی ایده‌آل مهیای حضور 
در مسابقات لیگ برتر شوند، حداقل نیاز به پنج شش هفته تمرین دارند، به همین دلیل زمان شروع لیگ تغییر کرد. علت انتخاب تاریخ 27 مرداد ماه 
برای آغاز مسابقات لیگ علاوه بر زمان آماده‌سازی تیم‌ها، به بازی‌های تیم ملی فوتبال در مسابقات کافا هم برمی‌گشت. مسابقات کافا از تاریخ 7 شهریور 

ماه آغاز می‌شود و احتمالاً پس از برگزاری سه هفته از مسابقات لیگ، تیم‌ها به تعطیلات می‌روند.
باشگاه‌های ما در نظر داشته باشند که در سال جام جهانی، شرایط سختی داریم چون علاوه بر مسابقات لیگ، بازی‌های تیم ملی در کافا، فیفادی‌ها، 
لیگ نخبگان آسیا، لیگ قهرمانان آسیا 2 و جام حذفی را نیز در پیش خواهیم داشت. ضمن اینکه اردوی تیم ملی پیش از جام جهانی 20 روز قبل از شروع 
این مسابقات آغاز می‌شود و باید لیگ را تا آن زمان تمام کنیم. به همین دلیل، ممکن است تیم‌ها هر چهار روز یک بار و حتی سه روز به صورت فشرده 
بازی کنند.« دبیر سازمان لیگ راجع به تغییر بازه زمانی نقل‌وانتقالات تابستانی گفت: »با توجه به اینکه شروع نقل‌وانتقالات را به فیفا اعام کرده بودیم 

این بازه تغییر نمی‌کند. باشگاه‌ها حداقل 52 روز فرصت دارند تا کار نقل‌وانتقالاتی‌شان را انجام دهند.«

کابوس باشگاه‌های لیگ برتری تأیید شد

هر سه روز یکبار باید بازی کنید!


